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APLICO LO APRENDIDO

CUADRO DE CONVERSIONES
| Kal | 1000

T T

a)l3klal= b)641acl=

1.- Convertir las siguientes medidas.

1.0/0/0|x 110,0X

2.- Convertir en forma abreviada o rapida de las siguientes medidas.

a)1,25Klal= X o I
b)18,26lacl= X - cl
¢)6,941aml= X = ml

d)3,85claml= X - ml




3.- Convertir en forma abreviada o rapida de las siguientes medidas.

a)7,8claml= X — ml
b)6,451acl= X - cl
¢)32,18claml= X = ml
d)67.891acl= X = cl

4.- Realiza la conversion y relaciona.

4691aml @ @ 46,9 ml
469claml @ ® 469 ml
4691aml @ ® 4690 ml
4,69claml @ ® 46900 ml

Recuerda:




